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A Szentlélek templom felszentelése 
2016. május 14. szombat  

„Szent ez a hely, íme ez az Isten háza, és a mennyország kapuja!” Ter 28,17. 

A szentistváni örökségünk nyomán épült fel Veresegyházon a Szentlélek Templom, annak 

bizonyságául, hogy él a hit és a reménység ebben a városban. Ahogy a Szentírásban az 

Egyház születésének történetét olvassuk a Szentlélek egyesítette azoknak a szívét, akik 

megismerték Isten irgalmas szeretetét. Isten áldja meg azokat, akik ennek a hitnek és 

reménységnek a hordozói és megvalósítói. 

Köszönet Veresegyház város Önkormányzatának, Molnár Zsolt plébános úrnak, hogy 

megálmodták ezt a csodálatos templomot és köszönet Nagy László mérnök úrnak, hogy 

formába öntötte ezt a szép álmot. 

Ahogy az Irgalmasság évében Ferenc pápánk felhívására megnyitottuk a Szentkaput, 

ugyanúgy nyitjuk meg ennek a templomnak a kapuit, hogy Isten hívő népe növekedjen 

szeretetben és békességben. 

Mindaz, ami ennek a templomépítésnek az 

előzménye volt, a megfogant gondolat, a 

kimondott szó, a bizalommal befogadott 

üzenet, a készség, az egyetértés, az 

összefogás és a reménykedés, mindez a 

Szentlélek ajándéka. És ezért épült ez a 

templom, hogy legyen egy új hely itt 

Veresegyházon, ahol az Úristennek a 

Szentlelkét kérhetjük és befogadhatjuk az Ő 

ajándékait. Hitetlenkedve olvassa az ember a Szentírásban, Jézus búcsúbeszédében, hogy 

"Nem hagylak árván titeket. Elküldöm nektek a Vigasztalót, az Igazság Lelkét, aki majd 

megtanít titeket mindenre, eszetekbe juttat mindent és a jövendőt fogja hirdetni nektek, és 

bármit kértek az én nevemben azt megkapjátok, mert az Atya szeret titeket. Mert ti szerettek 

engem. És amikor Jézus azt mondja, hogy bármit kértek, én ezt éppen a Szentlélek 

ajándékára gondolom, Szentlélek ajándékára értem, arra a sokféle lelki ajándékra, amelyet 

megkapunk mi, akik hiszünk Őbenne. Az isteni Szeretetben. Ez a hely ezért épült, hogy újra és 
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újra kérni tudjuk együtt és külön-külön a lélek ajándékait. Ahogy Pál apostolnál olvassuk, hogy 

a Lélek ajándékait, amelyet ki-ki azért kap, hogy használjon velük. Mindaz, ami emberré tesz 

bennünket, az Úristen szándéka szerint emberré tesz bennünket, az mind a Lélek ajándéka.  

Az egyik kedvenc bibliai igém: Galata levél 5. fejezetének 22. verse, mikor felsorolja Pál 

apostol a Lélek gyümölcseit: szeretet, öröm, jóság, békesség, szelídség, türelem, önfegyelem, 

vagyis mindaz, ami emberré formál bennünket. És az Úristen ezt szeretné, hogy életünk 

legyen és bőségben legyen és éppen az ő isteni lelki ajándékait osztja meg velünk, az ő 

személyes szeretetével a Szentlélekkel. S rögtön hozzákapcsolom a nyolc boldogság a nyolc 

boldog mondás üzenetét, melyben Jézus az ő saját lelkületét mutatja be. Vagy a Máté 

evangélium 25. fejezetében az utolsó ítéletről szóló Jézusi beszédben, amikor megint csak 

arról ad nekünk egy jövőbe pillantást a mi Urunk, hogy mi az, ami az örök üdvösségnek, az 

örök életnek a feltétele. "Éheztem és ennem adtatok, szomjaztam és innom adtatok" és 

tovább. Megint csak azok a lelki kincsek, amelyek a feltételei annak, hogy emberként 

élhessünk, testvérként élhessünk, reménységben, békében élhessünk. Ezért épült ez a 

templom. Hogy ezt kérhessük újra és újra Jézus bátorítására.  

Az első vízióm ebben a gyönyörű 

templomban az utolsó vacsora terme. 

Kicsit nagyobb talán, kicsit tágasabb, 

kicsit talán díszesebb, mint ami ott 

volt Jeruzsálemben, de a lényeg 

ugyanaz. Együtt voltak Jézus 

tanítványai Jézus anyjával, Máriával, 

és imádkozva várták a pünkösdi 

csodát. Mi is így vagyunk együtt 

imádságban, szeretetben és ami külön öröm számomra, hogy együtt vagyunk a mi szeretett 

protestáns testvéreinkkel. Együtt ünnepeljük a Pünkösdöt. És itt had köszönjem meg nektek, 

ami itt Veresegyházon nekünk nagyon nagy öröm volt és ajándék, hogy a szükségben 

mellettünk álltatok. És ez amit hát kicsit viccelődve emlegettünk az előbb, elmondhatom, hogy 

mi a ti református templomotokban misézhettünk egy éven át vagy még tovább és amit 

viccesen kérdeztetek tőlünk, hogy mi elfogadtuk a református templom kereteit a mi katolikus 

misénkhez. Olyan ajándék ez, amit hiszem, hogy a Szentlélek Úristen adott nekünk. Megérlelte 

bennünk ezt a lelkületet és azt az összefogást, hogy hányan segítettetek ennek a templomnak 

az építésében és a megvalósulásában. 

A másik vízióm ebben a gyönyörű Szentlélek templomban, a pünkösdi templomban, az új 

Jeruzsálem szent temploma. Ez a mi reménységünk, minden liturgiánkban, minden ünnepi 

együttlétünkben mi ezt akarjuk átélni az Úristennel való nagy találkozást. És ehhez készíti a 

Szentlélek a lelkünket, Ő tanít szavakba nem foglalható imádságban, Ő bátorít, buzdít 

bennünket, hogy a Lélek szerint éljetek. Lélek és élet. Vízió az örök létről, arról a titokról, 

amiről Jézus beszél, hogy előre megy, hogy helyet készítsen nektek. Ahogy így körülnézek, 

mindnyájan itt ülünk, itt azért kinézek az ablakon, ők ott kint ülnek, mindnyájan együtt 
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vagyunk szeretetben, békességben, testvériségben. Elővételezése ez a mai ünnep és minden 

szent liturgiánk az Atyai háznak, a mennyei Jeruzsálemnek. Olyan gyönyörűek ezek az 

oszlopok. 12 oszlopa lesz és ráírva az apostolok 12 neve. Mind-mind jelkép, de elővételező 

jelképe annak a mennyei országnak, annak a mennyei otthonnak, amit az úristen készít 

nekünk. Szem nem látta, fül nem hallotta, emberi értelem fel nem foghatja, amit az Isten 

azoknak készít, akik szeretik őt. Az utolsó vacsora terme és a mennyei Jeruzsálem terme, az 

atyai ház ennek a templomnak a 

tükre. Hála és köszönet 

mindnyájatoknak, akik hittetek 

ebben, hogy ez fontos, hogy 

erre szüksége van a városnak és 

megbecsülve a múltat, a régi kis 

templomunkat most ez az új 

még inkább kitárja ajtaját 

mindenki felé, aki keresi az 

Istent, mindenki felé, aki keresi 

a békét, akinek a szívében 

remény van.  

Veresegyház, 2016. május 14. Pünkösd Dr. Beer Miklós váci megyéspüspök 

 
A Szentlélek templom néhány műszaki adata - érdekességek 

 
Az épület leírása:  
Férőhelyek száma: a templomtérben 328 
ülőhely, a karzaton 70 ülőhely a szentségi 
kápolnában 36 ülőhely 
Összes hasznos területe: 1679,56 m2 
Az épület beépített légköbmétere: 6897 
lm3 
A templom nagy hajója 346,01 m2 
A kápolna: 64,68 m2 
A karzat: 94,83 m2 
A kupola legmagasabb pontja: 12,00 m 
A kupola átmérője: 20,00 m 
A torony legmagasabb pontja 31,10 m 
Urnatemető 136 db egy urnás, 363 db három urnás urnahely 
 

Az orgona: 
Két manuálos, egy pedálsoros, 32 regiszteres mechanikus csuszkaláda rendszerű. 
Sípok száma: 146 db fasíp, 1948 db fémsíp. Összesen 2094 db síp 
 
AZ APOSTOLOK ATRIBUTUMAI – a szentélytől jobbra haladva: 
Szent Péter – kulcs • Szent András – andráskereszt • Szent János – kehely méreggel • 
id. Szent Jakab – bot • Szent Bertalan – nyúzókés • Szent Simon – fűrész • 
Szent Júdás Tádé – bárd • Szent Máté – derékszögelő • Szent Fülöp – kereszt • 
Szent Tamás – lándzsa • ifj. Szent Jakab – bot • Szent Pál – kard 
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Tervezői stáb 

 

Építészet: Nagy László építész – generál tervező 

Látványterv, építészeti feldolgozás:  

Gál Melinda, Náray Katalin, Tóth Barbara  

 

Tartószerkezet: Donáczi Péter, Mantuano Tamás  

Talajmechanika: Dr. Varga Gabriella 

Geodézia: Varga Mihály 

 

Épületgépészet: Falusi László, Rosza Csaba 

Épületvillamosság: Tóth Zoltán, Tóth Sándor, Hegedűs Zoltán 

Világítástechnika: Matécz Péter 

Tűzvédelem: Bihari János 

 

Tájépítészet: Török Péter, Nagy László, Kisák Péter 

 

Az építészeti tervekkel összhangban készültek el a liturgikus teret díszítő képzőművészeti 

alkotások, melyeket jellemzően a helyi művészeti közösség tagjai készítettek. A Krisztus 

szobrot Böjte Horváth István szobrász készítette. A Szűzanyát és Keresztelő Szent Jánost 

ábrázoló szobrok Kun Éva keramikusművész és Módy Péter szobrász restaurátor közös 

alkotásai. Az apostol szobrokat Konkoly György kőszobrász-restaurátor tervezte és mintázta 

meg, majd a nagyításban és a végleges formába öntésben segítségére volt Veress Enéh 

Erzsébet, Böjte Horváth István, Ilés M. Rudolf, Módy Péter és Schütz Zoltán. Az oltárt, az 

ambót, a kredenciát és a szenteltvíztartót Módy Péter készítette. A keresztelő medence Módy 

Péter tervei alapján készült, díszítését Konkoly György faragta. A díszüveg ablakokat Gál Lehel 

festőművész tervei alapján Herczeg Ágnes üvegművész vezetésével a Laki Üvegművész Kft 

alkotói készítették.  Agárdi Kovács Attila sgrafitto munkái díszítik a kápolna falait és boltozatát. 

A toronyárkád festett kazettás mennyezete Joó Zoltán munkája.  A templom 32 regiszteres 

orgonáját Ella István művészeti koncepciója, alapján a BKM Orgonaüzem Kft. műhelyben 

készítették Békés Balázs vezetésével.  A szentelés alkalmával átadott díszes templomkulcs 

Veress Enéh Erzsébet alkotása.  A 31 méter magas toronyban három harang lakik, melyeket 

Gombos Miklós és fia Gombos Ferenc őrszentmiklósi harangöntő műhelyében készítettek. A 

legnagyobb 325 kg, felirata: „Jöjj Teremtő Lélek!” A középső 160 kg, melyen ez áll: „A 

templomot építő Veresegyház város adománya az Úr 2016. évében” A legkisebb a lélekharang 

85 kg-os, felirata: „Krisztus a feltámadás és az élet.” 
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Nagy László építész köszöntője a templom szentelésekor 
 

Szívemben hálatelt örömmel köszöntök minden kedves jelenlévőt a Veresegyházon 2016. 

május 14-ére felépült Szentlélek Templom felszentelésének ünnepnapján. Köszönetet mondok 

a Jóistennek, hogy a tervezés folyamán Szentlelkével vezetett, erőt adott.  

Köszönetet mondok Pásztor Béla polgármester úrnak megtisztelő bizalmáért, aminek 

köszönhetően magam lehettem e templom alkotója, megálmodója. Köszönöm Molnár Zsolt 

plébános atya Dr. Beer Miklós püspök atya, valamint az egyházközösség tagjainak imádságos 

támogató lelkületét, türelmét. Köszönet mondok a kivitelező konzorcium tagjainak, a ZÉÁV 

Zrt. részéről Sulák László területi igazgatónak, Fekete Tamás és Kromer Zoltán 

építésvezetőknek valamint a LATEREX Zrt. részéről Borbély Csaba főmérnöknek, Varga Sándor 

és Sárik György építésvezetőknek a precíz, kiemelkedő szakmai teljesítményért, emberi 

hozzáállásukért. Köszönet illeti a műszaki ellenőrzést ellátó mérnök csapatot, a Csiky és Társa 

Kkt. részéről Csíky Gábor ügyvezetőt, Vígh Zoltán és Vágány István építészeti, Rudi Tamás 

szerkezetépítési, Szattelberger György épületgépészeti és Orbán Attila elektromos műszaki 

ellenőröket.  

Itt köszönöm meg tervezőtársaimnak, képzőművész alkotótársaimnak, az orgona építőinek és 

a harang öntőinek a gondos magas színvonalú alkotásokat, melyeken keresztül sugárzik 

személyes megszólítottságuk. Hálás vagyok a Polgármesteri Hivatal munkatársainak 

Gyöngyössy Kálmánnak, Cserháti Ferencnek és Gergely Lajosnak, akik lelkiismeretes 

munkájukkal nagymértékben hozzájárultak a beruházás zökkenőmentes, gördülékeny 

megvalósulásához. 

Különleges összefogás eredményeként jött létre a tér, amelynek üzenetértéke vitathatatlan a 

jelen kor keresztény világa számára. Európa közepén, Magyarországon egy település – 

Veresegyház, egy közösség saját elhatározásából és erejéből templomot emelt. Az 

örökkévalóságot és egyetemességet szimbolizáló kör alaprajzú terekből komponált együttes 

középpontjában maga a feltámadott Jézus Krisztus áll. A templomtérben a tizenkét apostol 

oltalmazó gyűrűjében – életük példájából erőt merítve – az ő szavuk hallatán találkozzon a ma 

élő keresztény közösség, a feltámadott Jézus Krisztussal és valósuljon meg közöttük az 

egység, melyért Jézus imádkozott az elfogatását megelőző éjszakán. (János 17,20-25.) 

Legyen a keletre tájolt Szentségi kápolna az a hely, ahol az Oltáriszentséggel találkozva 

megerősödhetünk a hétköznapokban. A nyugat felé nyúló, földalatti kupolás urnaterem pedig 

méltó helye az örök nyugalomra tért testvéreinknek. Kívánom, hogy minden e templom falai 

közé betérő ember találja meg a neki szóló személyes Krisztusi üzenetet mellyel hitem szerint 

a Mennyei Atya az Ő szeretetéből Szentlelkének közreműködése által minden embert 

folyamatosan megajándékoz. 

Az Úristen áldása legyen mindnyájunkon!  

Veresegyház, 2016. május 14-én    Nagy László építész generál tervező 
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Sík Sándor: Te Deum 
 

Téged Isten dicsérlek  
és hálát adok mindenért. 

Hogy megvolt mindig a mindennapim  
és nem gyűjtöttem másnapra valót,  

hála legyen. 
Hogy mindig jutott két garasom adni,  

és magamnak nem kellett kéregetnem,  
hála legyen. 

Hogy értenem adatott másokat,  
és nem kellett sírnom, hogy megértsenek,  

hála legyen. 
Hogy a sírókkal sírni jól esett,  

és nem nevettem minden nevetővel,  
hála legyen. 

Hogy megmutattál mindent, ami szép  
és megmutattál mindent, ami rút,  

hála legyen. 
Hogy boldoggá tett minden, ami szép  
és ami rút, nem tett boldogtalanná,  

hála legyen. 
Hogy sohasem féltem a szeretettől  

és szerethettem, akik nem szerettek,  
hála legyen. 

Hogy akik szerettek, szépen szerettek,  
és hogy nem kellett nem szépen szeretnem,  

hála legyen. 
Hogy amim nem volt, nem kívántam,  

és sohasem volt elég, aki voltam,  
hála legyen. 

Hogy ember lehettem akkor is,  
mikor az emberek nem akartak emberek lenni,  

hála legyen. 
Hogy megtarthattam a hitet,  

és megfuthattam a kicsik futását,  
és futva futhatok az Érkező elé,  

s tán nem kell a városba mennem  
a lámpásomba olajért,  

hála legyen! 
Hogy tegnap azt mondhattam: úgy legyen!  

és ma is kiálthatom: úgy legyen!  
és holnap és holnapután és azután is  

akarom énekelni: úgy legyen! -  
hála legyen, Uram!  

hála legyen! 
A verset Nagy Borbála tolmácsolta a templomszenteléskor. 
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Zsolt atya beszéde a templomszenteléskor 

 

Köszönjük Püspök atyának a templomszentelést, és hogy eljött hozzánk és köszönjük az Ő 

kedves szavait. A szentmise végén eljött a köszönetnek és a hálának az ideje, hiszen Püspök 

Atya is így kezdte a beszédét, hogy az az öröm és hála, ami a szívünkben van, azt szeretnénk 

most elmondani. Plébánosként az egyházközség nevében szintén azt az örömet és hálát 

szeretném elmondani, ami most bennünk van. Elsősorban a Jóistennek tartozunk hálával 

minden ajándékért. Ő az, aki minden jónak a forrása, viszont sokszor embereken keresztül 

működik a Jóisten. Pásztor Béla polgármester úrnak szeretnék nagy köszönetet mondani, 

nagyon hálásak vagyunk minden segítségért. Vég nélkül lehetne sorolni azt a sok segítséget, 

amelyet kaptunk, de én azt szeretném különösképpen megköszönni polgármester úrnak, hogy 

olyan szíveden viselted mindig a templom ügyét. Látszott mindig, hogy fontos számodra és 

ebből származott mindaz, amit a templomért és az egyházközségünk, a Jóisten ügyéért tettél. 

Nagyon köszönjük Polgármester úrnak.  

Szeretnénk köszönetet mondani az önkormányzati képviselő testületnek, hiszen az ő döntéseik 

tették lehetővé, hogy megvalósuljon a templom. És természetesen Nagy Lacinak a tervezőnek. 

Nagy öröm volt számunkra, hogy olyan tervezte a templomot, aki benne él az egyházközség 

életében és erről az oldalról is ismerte, hogy mi az a templom, és hogy egy egyházközség 

hogyan él a templomban és biztos vagyok benne Lacinak a szakértelmén túl és a szívbéli 

odaadásán túl át is imádkozta azt, amit tervezett. Nagyon köszönjük Lacinak ezt az odaadását 

és mindazt, amit láthatunk itt magunk körül mindazt, amit Laci megálmodott és most 

megvalósult.  

Szeretnék köszönetet mondani a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, hiszen rengeteg 

ügyintézésben, segítségben, sok mindenben tapasztaltuk az ő készségüket, és öröm volt 

együttműködni a polgármesteri hivatal dolgozóival ezen az ügyön. Szeretnénk köszönetet 

mondani a kivitelező vállalatoknak, akik határidőre nagyon szép és nagyon nagy munkát 

végeztek el.  

Szeretnénk köszönetet mondani a testvér felekezeteknek, nagy öröm, hogy ma is együtt 

ünnepelhetünk. Egy évvel ezelőtt is olyan szép volt, hogy az alapkőletételnél is együtt 

ünnepelhettünk és a mai napon is együtt imádkozunk, együtt ünneplünk és idő közben is sokat 

segítettek bennünket anyagiakkal, gyűjtéssel is, imádsággal, és külön szeretném kiemelni azt, 

hogy 3 éven keresztül a vasárnapi 8 órás szentmisét a Református templomban tarthattuk. 

Nagyon köszönjük a Tiszteletes Úrnak, a presbitereknek és a református gyülekezetnek, hogy 

ezt lehetővé tették számunkra. Amikor ezzel a kéréssel jöttem, Tiszteletes úr mindjárt nagy 

készséggel lehetővé tette számunkra. És amikor mentem a tiszteletes úrhoz hosszabbítást 

kérni templomhasználattal kapcsolatban, mondta tiszteletes úr, ameddig tart, addig tart. 

Ameddig szükséges, addig használhatjuk a református templomot. Én nagyon köszönöm ezt a 

segítséget és azon túl, hogy segítség, egy nagyon szép tanúságtétel amellett, hogy 

ugyanahhoz a Krisztushoz tartozunk és ugyanazt a Krisztust hirdetjük. Köszönjük a 

testvérfelekezeteknek.  
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Szeretnék köszönetet mondani az erdőkertesi és az őrbottyáni egyházközségeknek is, hiszen 

ők is segítettek. Több szentmise és más alkalmak is Erdőkertesre, illetve Őrbottyánba kerültek 

át, ami nagy segítség volt számunkra.  

A mai ünnepség méltó megszervezésében szeretnék köszönetet mondani Ella István 

orgonaművész úrnak, Helembai Erzsinek, aki a kórus vezetője. Több kórus közös 

együttműködéséből alakult ez a mai szép szolgálat, hiszen az egyházközségi kórus a 

Cantemus, a református gyülekezetből többen és vendégek is részt vettek ebben, köszönjük 

szépen ezt a szép és felemelő szolgálatot. Már fél éve megkezdődtek a próbák a mai 

alkalomra. Valóban nagy dolog hetente egy-két alkalmat rászánni több mint fél éven keresztül 

és látszik is a gyümölcse. Nagyon köszönjük az ő szolgálatukat.  

Szeretnék köszönetet mondani a templomépítő munkacsoportnak az egyházközségünkben, így 

hívtuk őket, másik néven úgy hívtuk, hogy bábák, akik bábáskodnak a templom építésével 

kapcsolatban. Ez a templomépítő munkacsoport az egyházközség részéről mindazokat a 

szolgálatokat, feladatokat, szervezéseket végezte, amelyek kellettek a templomépítés 

folyamán is és a mai napnak a megszervezéséhez is, úgy hogy az ő szolgálatukat is szívből 

köszönjük.  

Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki anyagilag támogatta a templomnak a 

létrejöttét akár adomány formájában, téglajegy formájában, 1%-os felajánlás formájában vagy 

templomi gyűjtés, persely gyűjtések módján, bármilyen módon, aki anyagilag hozzájárult, 

szívből köszönjük az ő áldozatukat. Szeretnék azoknak is köszönetet mondani, akik bármilyen 

más szolgálattal, imával segítettek, akik a takarítással segítettek, pakolással, rendezkedéssel 

bármilyen módon hozzájárultak. Őnekik is szeretnék szívből köszönetet mondani. A segítők 

házastársaiknak és a családtagjaiknak is szeretnék köszönetet mondani. Míg ők itt dolgoztak, 

addig más otthon tartotta a frontot, és nélkülöztek valakit a családból.  
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Az építkezés előzményei 

„Az Árpád-házi Szent Erzsébet katolikus templomban 2013-ban megkezdett belső 

restaurálás alkalmával indult ásatások igazolták az írásos dokumentumokat, miszerint az 

1778-ra felépült barokk templom alatt egy korábbi (XIII. századi) templom maradványai 

rejlenek. A régészeti feltárás során láthatóvá váltak ennek a templomnak az alapjai és 

falmaradványai, festett vakolattöredékei, a templom körüli védőfal, valamint egy, az 1700-as 

években készült kripta, benne két igen jó állapotban megmaradt koporsóval. 

Az előkerült múlt nagy öröm és felelősség Veresegyház életében. Szükségesnek érezzük, hogy 

településünk történelmét őrző helyeket felkutassuk, és helyreállításukkal a múlt egy szeletét 

bemutassuk a most élőknek, örökül hagyva az utánuk következők generációknak. 

Az Árpád-házi Szent Erzsébet római katolikus templom és környéke sok régészeti lelettel 

szolgált már korábban is. A most feltárt építéstörténeti emlékeknek a templomtérben történő 

bemutatására nem volt lehetőség, mivel az egykor 800 lakost kiszolgáló templom a mára 

18000-re növekedett lakosság igényeit egyre kevésbé tudta biztosítani. 

Veresegyház város Önkormányzata és az Egyházközség Molnár Zsolt plébános vezetésével 

teljes egyetértésben, alig pár hónap múltán, már 2013 év július hónapjában úgy döntött, hogy 

épüljön egy új templom, amely a szakrális szolgálaton túl a város komolyzenei 

rendezvényeinek is helyet biztosít majd. A tervezéssel Nagy László veresegyházi tervezőt, a 

katolikus egyházközség tagját bízták meg. 

 

Pásztor Béla polgármester beszéde 

Nagy szeretettel köszöntöm Püspök Urat, mert hiszen az első döntés az övé volt, amikor Zsolt 

atyával megkerestük, hogy a régi templomban szeretnénk egy kis muzeális értékeket magába 

foglaló teret kialakítani, és feltárni a még föld alatt lévő dolgokat. És miután a templom 

bemutató muzeális helyként is szolgál, természetesen sokkal kisebb lesz, mint amilyen volt. 

"Engedje, hogy új templomot építsünk!" Mosolygott és azt mondta, hogy: "Úgy legyen!". Ez a 

mondat volt az, ami lehetővé tette ennek a templomnak a megépítését. Ez alkalommal is 

köszönöm Püspök Úrnak, köszönöm a lelkének ezt a segítséget és az építkezés során 

mindenfajta dologban való nagyon-nagyon készséges, szeretetteljes együttműködését.  

Nem én vagyok, aki ezt a templomot 

megalkotta. A Püspök Úr, a tervező, a 

kivitelezők, a munkatársak, a 

képviselőtestület, aki eldöntötte, hogy 

erre a templomra 950 millió forintot fog 

áldozni és a szokásos adóval együtt 1,2 

milliárd forintba került. Nem volt könnyű 

döntés. Elő kellett teremteni ezt a pénzt. 

Megköszönöm a Veresegyházon működő 

nagyvállalatoknak, közepeseknek és 
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kicsiknek, hogy az adójukból ezt a templomot megépíthettük. Mert ha ők nincsenek, hiába az 

álom, hiába az akarat, nem valósul meg. Ez a templom is így kezdődött. Köszönöm a 

kivitelezőknek, hogy elfogadták azt a 90 nap szűkítést, hogy megszülessen Pünkösd 

szombatjára.  

Legfontosabb, hogy a lelkünkben legyünk egymáshoz tartozók és nagyon nagy boldogsággal 

töltött el az a készség és együttműködés, mellyel a református, a baptista, az evangélikus 

gyülekezet tagjai, lelkészei ennek az egész nehéz időnek a társ viselői voltak. Ennél fontosabb 

nem lehet. Egy város emberei összetartanak, segítenek, jó szívvel vannak ott. Ez a 

társadalomnak a lételeme, mert ahol széthúznak, veszekednek, egymást nem segítik, ott nem 

haladnak semmire. Tehát nagyon-nagyon köszönöm az egyház képviselőinek, vezetőinek, 

hogy a templom megszületését a lelkükben és kétkezi munkájukban nagyon-nagyon 

segítették. 

Megköszönöm a művészeknek, akik átérezték, hogy ez a templom milyen és ahhoz az építész 

által elképzelt, velük együtt kialakított teret gazdaggá, nemcsak a szemnek, a léleknek is 

nagyon ünnepivé tették. 

Köszönöm Nagy Lászlónak, fiatal építésznek, e templomnak a lelkében megszületését és aztán 

papírra vetését. Igazgyöngy csak akkor születik, ha megfelelő gyötrelem között jön létre. 

Mindenkinek köszönöm. Azoknak is, akik ferde szemmel nézték esetleg e templom építését. 

Akik nem értettek egyet vele. Püspök Úr lelkét próbálom megismerni és nagyon-nagyon 

megszeretni. Azt hiszem ő is így mondja, így gondolja. Hiszen a lelkünkből kell, hogy fakadjon. 

Tehát minden ember a mi felebarátunk akár jóakarónk, akár az ellenségünk. Sokszor az 

ellenség segít többet, hogy jó legyen valami. Ők is szerepet kaptak a Jóistentől. Nekik az a 

szerepük. Így kell elfogadni, és így kell szeretni egymást. Hiszen mi emberek ilyenek vagyunk, 

sokfélék. Tehát mindenkinek köszönetet mondok, aki ezzel a templommal gondolatban vagy 

ténylegesen találkozott akár jóakarónk, akár ellenségünk, de ezt idézőjelbe teszem. Én 

köszönöm a városlakóknak, hogy ők is hozzájárultak forintjaikkal és segítségükkel. 

A köszönetek végén kívánom mindannyijuknak Isten áldását és vigyázzon ránk sokáig az 

Úristen, akit nagyon-nagyon szeretünk.  
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A templomépítés közösségi hatása „a város új templomot, az új templom 

pedig közösséget épít” 

Veresegyház katolikus közössége 2013 júniusában, a feltárások kezdetekor templom nélkül 

maradt. Akkor még abban a hiszemben, hogy ősszel visszaköltözhet a felújított Szent Erzsébet 

templomba. Az előkerült leletek és az új templom építése azonban megváltoztatta ezeket az 

elképzeléseket és a közösség 3 évre templom nélkül maradt. 

Ebben a helyzetben a helyi református gyülekezet sietett a katolikus közösség segítségére és a 

felajánlotta a templomát. Így a reggeli misék az építkezés alatt minden vasárnap a református 

templomban voltak. A többi vasárnapi miseidőpontban pedig a környező települések katolikus 

templomai látták vendégül a veresegyházi híveket. A délelőtti miséknek az erdőkertesi, az esti 

gitáros miséknek pedig az őrbottyáni, pontosabban az őrszentmiklósi katolikus templom adott 

otthont az elmúlt három évben. Veresegyház római katolikus hívei ezúton is hálásan köszönik 

az érintett közösségeknek, hogy befogadták őket! 

Az összefogás más területeken is megnyilvánult: például a református-, az evangélikus és a 

baptista testvérek pénzgyűjtést tartottak a katolikus templom építésének megsegítésére.  

A közösség mindennapi kihívásai: A helyi katolikus közösség sok próbatételt élt meg az 

elmúlt időszakban. Hiszen először a régi templom felújításában, bizakodott majd csalódott. 

Aztán az új templomépítése hozta vissza a reménységet számukra. Nagy támasza volt az 

egyházközségnek ebben az időszakban, hogy rengeteg, több mint 20 működő kisközösséggel 

rendelkezik és ezek a kisközösségek, ez alatt az idő alatt is zavartalanul találkozhattak a Szent 

Pio Otthonban. Kisközösségeink a szentelésre egy külön bemutatkozó filmösszeállítással is 

készültek. 

A templomépítő közösség: ezen viszonyok között a templomépítés híre, konkrét célt is adott 

az egyházközség számára. A feladat nem kevesebb volt, mint Péter apostol szavainak 

beteljesítése: „Mint élő kövek, épüljetek lelki házzá” (1Pét 2,5). A közösség templomváró lelki 

napokat szervezett. Az elsőt éppen 2014 pünkösdjén, amely a felépült templom helyén 

kezdődött egy Szentségimádással. Az alkalomra külön összegyűjtésre kerültek az 

ÉPÍTŐKÖVEK. A füzet alapgondolata a BIZAKODÁS A GONDVISELÉSBEN 1 (Zarándokének – 

Salamontól.)  

„Ha az Úr nem építi a házat, az építők hiába fáradnak. Hogyha az Úr nem őrzi a 

várost, az őr hiába őrködik fölötte. Hiába keltek hajnalban és fáradoztok késő éjjelig: 

a kemény fáradság kenyerét eszitek. Ám akiket szeret, ő azokat elhalmozza, jóllehet 

alszanak.” 

Adománygyűjtés: Az egyházközség adománygyűjtésbe kezdett. Várhelyi Vilmos 

Alapítványának számlájára azóta is érkeznek célzott adományok, de sokan téglajegyek, vagy 

ajándéktárgyak megvásárlásával segítettek. Alapkőletétel és Szentlélek fesztivál: 2015 

pünkösdjén következett ünnepi hangulatban az alapkőletétel, ahol Jézus Krisztus lett a 

szegletkő. A szertartás után a közösség és a vendégek a Szentlélek fesztivál keretében 

szeretetvendégséggel, játékokkal, koncertekkel együtt tovább ünnepeltek. A Christus Iesus 
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Caput Anguli – feliratú alapkő azóta a szentségi kápolnában, az oltár előtt foglalta el végső 

helyét. 

Két templom vonzásában: 2015 novemberében, a régi Árpád-házi Szent Erzsébet templom 

ünnepén a közösség megerősítette gyökereit és rátalált új kettős identitására. Szentelésre 

készülve: az Önkormányzattal együttműködve elkezdődött a szentelésre való felkészülés 

intenzív időszaka. Ennek során a két intézmény munkatársai, a város és a katolikus közösség 

képviseletében egy szeretetteljes szimbiózisban dolgoztak együtt a templom felszentelésén. 

Közben látványosan helyére került a toronysisak. Dr. Beer Miklós püspökatya megszentelte a 

harangot. A közösséget pedig verbita atyák hétvégi missziója erősítette. Végül a szentelés 

napján templom született ebből a csodálatos épületből ország-világ előtt, az Úr, a mi Istenünk 

dicséretére.  

„Ez a nap az Úrnak, a ti Isteneteknek van szentelve. Ne szomorkodjatok, hiszen az 

Úrban való öröm az erősségetek.” (Neh 8,9) 

 
Nagy Könyv 

 
A 2014. június 9-én, Pünkösd hétfőn elindított, közös imáinkat, felajánlásainkat, 

gondolatainkat megörökíteni hivatott könyvet közel 100 család fogadta be, kísérve imáival az 

építőket, az építkezés minden fázisát, egyházközségünk életét. A könyvet visszalapozva újra 

élhetjük a várakozás idejét, olvashatjuk vágyainkat, mely a közösség jövőjét határozza meg. A 

könyv sok család gondolatát őrzi, gyermekrajz díszíti, több egyedül élő imáját tartalmazza. 

Van, aki a szentelés napját már nem élhette meg velünk, de gondolatait a könyv megőrizte.  

Az utolsó bejegyzés a szentelés előestéjén készült: 

Készen van! 

Készen van? 

Készen vagyok? 

Mire vagyok készen? 

Nem lehet befejezett… 

Nem vagyok befejezett… 

Hatással van rám… 

Hatással vagyok rá… 

Úton vagyunk… 

Jó úton vagyunk? 

Együtt, kézen fogva – biztosan!  

(Prehoda Györgyi) 

A Nagy Könyv a szentelés napjától vendégkönyvként várja az idelátogatók üzenetét. 



 14 

Imalánc a templomunkért 
 

A templomszentelést megelőző hetekben imalánc szervezése kezdődött azzal a céllal, hogy az 
ország, sőt a világ legkülönbözőbb pontjain mutassanak be szentmisét, imádkozzanak az új 
templomunkért. Az alábbi lista mutatja azokat a templomokat, ahol ez megtörtént: 

 
HÉVÍZ 

Kék Szentlélek-templom 2016. május 3-án 
szentmise felajánlás 

ÓZD 
Bolyki Rózsafűzér királynéja templom 
2016. május 3-án szentmise felajánlás 

MAROSSZENTGYÖRGY - ERDÉLY 
Sarutlan Kármelita Nővérek Kis Szent Teréz 

Kolostora 2016. május 4-én Imádsággal 
csatlakoztak  

VÁC 
Szent Anna Piarista templom 2016. május 5-

én reggeli szentmise felajánlás 

UBACH OVER WORMS- HOLLANDIA 
2016.május 5-én szentmisében könyörgés  

BERETTYÓÚJFALU 
2016. május 9-én a délután 5 órás 

szentmise felajánlása 

KALOCSA 
Szent Imre templom (Eperföld)-Kaló 

Krisztián atya 2016. május 11-én a reggeli 
szentmise felajánlása 

OLASZFALU 
Szentháromság templom-Imrefi László atya 
2016.május 13-án az esti 6 órás szentmise  

CHESTER-ANGLIA 
Szent Benedek rendi nővérek kápolnája 

2016. május 14-én a reggeli 9 órás 
szentmise felajánlás 

SZENT CSALÁD KATEDRÁLIS  
KUWAIT 

Május 14 Reggel 7:00 mise 

RÓMA-OLASZORSZÁG 
Szent Ignác templom; 2016.május 14-én a 

reggeli 8 órás szentmisét Zsolt atyáért 
ajánlják fel. 

 RÓMA-OLASZORSZÁG 
Lateráni Keresztelő Szent János-

főszékesegyház a római püspökség 
katedrálisa, a pápa címtemploma 2016. 

május 14-én a délelőtti szentmise felajánlása 
templomunkért 

LONDON-KANADA 
St. Patrick templom 2016.május 15-én 

pünkösdi 16:30-as szentmise 
templomunkért, mely a Szent István király 

közösségnek a miséje. 

KISKUNHALAS 
Alsóvárosi Plébánia Szent Péter és Pál 
templom 2016. május 16-án az esti 

szentmise felajánlása 

CSÍKSOMLYÓ-ERDÉLY 
Csíksomlyói kegytemplom 

CSÍKSZEREDA-ERDÉLY 
Csíkszeredai Szent Ágoston templom 

GYERGYÓÚJFALÚ-ERDÉLY 
Gyergyóújfalui Sarlós Boldogasszony 

templom 

Békéscsaba Jaminai Jézus szíve 
templom 

2016. május 12-én 18 óra 

Budai Irgalmasrendi Kórház  
2016. május 8. 11 órás mise 

Esztergomi Hittudományi Főiskola 
kápolnájában 

Székely János püspök a reggel 8 órai misét 
mutatta be templomunkért, közösségünkért. 

2016. május 12. 

A kecskeméti Assisi Szent Ferenc 
templom 

Kecskeméti Piarista Gimnázium 

Bp. Zugló, Bosnyák tér, Páduai Szt. 
Antal templomban reggeli  
2016. június 14 reggel 8 óra 

Fót 
2016. Május 12. reggel 7-es mise 

Szatmárnémeti 
Szent Antal plébánia 

Jászladány, Tiszasüly,  

Besenyszög 

Bácsalmás 

Gödöllői Szentháromság templom 

Budapest VIII. kerület 

EGER 

MISKOLC 

Assisi Szent Ferenc templom Chester, 
Nagy Britannia 

BUDAPEST VI. ker Szent Család 
Templom 
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Támogatási lehetőségek 

„Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki anyagilag támogatta a templom létrejöttét 

akár adomány formájában, téglajegy formájában, 1%-os felajánlás formájában vagy templomi 

gyűjtés, persely gyűjtések módján, bármilyen módon, aki anyagilag hozzájárult, szívből 

köszönjük az ő áldozatukat.” (Molnár Zsolt plébános)  

A templom építésére szánt támogatásokat kezdettől fogva és a jövőben is technikailag külön 

kezelve, egyházközségünk alapítványánál gyűjtjük. Ide érkeztek a felajánlott ADÓ 1%-ok is.  

Közvetlen előttünk álló feladat az új templom liturgikus eszközeinek megújítása és 

közösségi tereinek teljes körű berendezése. Ehhez és az alapítvány egyéb céljainak 

megvalósításához továbbra is várjuk nagylelkű adományaikat. Köszönjük! 

Várhelyi Vilmos Egyházközségi Alapítvány, Veresegyház 

Az alapítvány 2002-ben jött létre azzal a céllal, hogy az egyházközség működéséhez járuljon 

hozzá anyagi eszközökkel. 

Az alapító okiratban megfogalmazott célok a következők: egyházi létesítmények létrehozása és 

fenntartása; gyermekek és fiatalok számára az iskolán túli szabadidő hasznos eltöltésének 

támogatása; oktatás, erkölcsi nevelés, ismeretterjesztés, kulturális programok szervezése és 

lebonyolítása; hagyományőrzés; műemlékek és műemlék jellegű építmények megóvása; 

környezetvédelem, plébániai közösségek és egyesületek életének segítése; publikációk és 

kiadványok létrehozása; egészségmegőrzés és sport támogatása; hátrányos helyzetű emberek 

képzése és foglalkoztatása. 

Az alapítvány számlaszáma: 66000011-11024240 
Adószám: 18697438-1-13.” 

„Két templom vonzásában” címmel megjelent a 

VVTV templomépítéséről készített filmje, amely 

megvásárolható DVD-n. Az összeállítás a városi 

televízió saját felvételeinek felhasználásával 

mutatja be a templomépítés folyamatát, a Szent 

Erzsébet templom feltárásától egészen az új 

Szentlélek templom felszentelésig. Ára 1000 Ft. 

 

Egyedi emléktárgyak 

Az emléktárgyak megvásárlásával amellett, hogy 

az új Szentlélek-templomhoz kapcsolódó 

tárgyiasult emléket vihet magával, a templom 

liturgikus eszközeinek beszerzését, továbbá 

közösségi tereinek berendezését támogatják. 

Köszönjük! 

A DVD és az egyedi emléktárgyak megvásárolhatóak, nyitvatartási időben, a templom 

sekrestyéjében. 



 16 

MÉDIA MEGJELENÉSEINK 
Szeretettel ajánljuk figyelmükbe médiagyűjteményünket, amelyet a templom weboldalának 

Szentelés menüpontjában gyűjtöttünk össze! Itt megtekinthető a városi televízió 

szertartásról készített felvétele és a szertartás után elhangzó beszédek, valamint a 

sajtótájékoztató után megjelent anyagok is. 

A Szentlélek templom önálló weboldalának jövője 

A szentelésre készülve és az önkormányzattal együttműködve 

www.ujtemplom.veresegyhaz.hu címen új önálló weboldalt indítottunk. Az oldal célja volt az 

érdeklődők megfelelő informálása az új templommal és a szenteléssel kapcsolatban. A weblap 

önálló, de szervesen kapcsolódik mind a város honlapjához, mind az egyházközségi honlaphoz. 

Azóta határozottan állíthatjuk, hogy az oldal beváltotta a hozzá fűzött reményeket, hiszen 

április 15 és május 14 között majd 3.037 felhasználó tekintette meg az oldalt. Csak május 

14-én 1.972 (!) látogatónk volt. Egy látogató a jónak mondható átlag 3 percet töltött nálunk 

és a koreloszlás is széles érdeklődés mutatott (8%-a 24 év alatti, 30% 55 év feletti) Tervünknek 

megfelelően az új csatornát a szentelés után is tovább működtetjük. Azonban az oldal új 

www.szentlelektemplom.hu néven és kissé változó hangsúlyokkal átkerült az 

egyházközség kezelésébe. Ezzel is utat nyitva a szakrális épület iránt érdeklődő 

turisták, hívők és legfőképp a közösséget kereső, környékbeli emberek irányába.  

A web mellett nem feledkezhetünk meg a templom facebook oldaláról, ahol csak 

a szentelés hetében a következő statisztikát produkálta az oldalunk: megtekintés 930, az 

elért személyek száma: 40.971, a bejegyzéshez kötődő aktivitás: 10.687, a videó 

megtekintések száma összesen: 13 267db volt. 

 
Kövessen minket a jövőben is alábbi elérhetőségeinken! 
 

Egyházközségünk 
honlapja 

 
veresegyhaz.vaciegyhaz
megye.hu 
 

 
Szentlélek templom 

honlapja 

 
szentlelektempom.com 

 
Szentlélek templom 

facebook oldala 

 
facebook.com/ 

szentlelektemplom 
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AZ ÚJ TEMPLOM HÍREI 

 

A templomunkat sokan szeretnék megnézni, ezért a következő időszakban is szükség van a 

testvérek szolgálatára. A templom nyitva tartását délelőtt 10-12-ig, délután 4-6-ig szeretnénk 

biztosítani. Kérjük a testvéreket, aki teheti, szolgálatával segítse, hogy nyitott templom fogadja 

az érdeklődőket! Feliratkozni lehet a kijáratnál elhelyezett táblázatban lehet.  

Templomunk takarításával kapcsoltban kérjük, hogy aki szívesen részt venne ebben a 

szolgálatban, jelezze Zsolt atyánál! A tervünk az, hogy a jelentkezők száma szerint több 

csoportot hozzunk létre, és beosztás szerint mindig más csoport vállalja a heti takarítást. Ez a 

templomnak és a közösségnek szép szolgálata, várjuk minél többek jelentkezését!  

Előre jelezzük a testvéreknek, hogy a nyári időszakban június 19-től kezdve a vasárnap esti 

szentmisék 19.00 órakor kezdődnek. Nyár végén a tanév kezdetével visszaállunk a 18.00 órás 

kezdésre. 

Ajánljuk a szentmisékre gépkocsival érkező testvérek figyelmébe, hogy a templom mögött 

kialakított, zúzottkővel borított ideiglenes parkoló is használható. A parkoló közvetlen a szentségi 

kápolna mögött megépült úton keresztül közelíthető meg. 

Nyáron az 1-8. osztályos korúak részére hittanos táborunkat ismét a csobánkai Közép-Európai 

Cserkészparkban tartjuk, melynek időpontja augusztus 8 -12. A tábort idén is az önkéntes szülők 

csapata szervezi, a lelki programokat Jácinta nővér vezeti. Jelentkezni e-mailben, telefonon és 

személyesen lehet a hitoktatóknál és Szabó Editnél június 30-ig. Elérhetőségek az elektronikus 

hirdetésben és a plébánia honlapján találhatóak meg: (eszabo3970@gmail.com, +36 30 204 

9123).  

Kérjük, hogy a most 8. és 9. osztályba járó tanulók - amennyiben szeretnék a közösségi 

szolgálati óráikat helyben, az Egyházközségnél letölteni - jelentkezzenek Lajos Zoltánnál (30-

242-4842, lajosz@t-online.hu), vagy a Facebookon. Azok is jelentkezzenek, akikkel már 

kapcsolatban voltunk. Ezen a nyáron, akár 9. osztály előtt is lehetőség lesz letöltött órákat 

teljesíteni. 

Idén a Karitász nyugdíjas találkozót július 9-én szombaton délután tartjuk.  
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IMÁDKOZZUNK A MÁJUS HÓNAPBAN KERESZTELT 

GYERMEKEKÉRT! 

 

 

 

 

Úr Jézus, te formáld, te alakítsd 

őket, hogy hiteles, tanúságtevő 

keresztény emberekké váljanak! 

Segítsd szüleiket és 

keresztszüleiket a példaadásban! 

Amen! 

 
M ajthényi- N agy M árton F ülöp 
 
P uszta K incsı L ili 
 
Csiba Z sófia K laudia  
 
Csizm adia H anna 
 
V értes A nna K atinka 
 
V értes Z suzsanna L illa  
 
V értes V eronika Z sófia 
 

 
 

Esküvőre készülnek 

 
június 25. szombat 
16.00 Richter Attila - Lajos Anna 

18.00 Carlos Villegas - Vitézy Zsófia 
 
július 2. szombat 
16.00 Kiss Zoltán - Ábel Viktória 

17.00 Papp Gábor - Hirth Anita 
 
július 23. szombat 
17.00 Siklósi Gergely - Szabó Nikolett 
 
augusztus 5. péntek 
16.00 Mészáros Krisztián - Gergely Johanna 
 
augusztus 6. szombat 
15.00 Szilágyi László - Asiama Evelyn 

17.00 Tóth Krisztián - Balázs Melinda 
 
augusztus 12. péntek 
17.00 Szemán Péter - Lukáts Edina 
 
augusztus 27. szombat 
Varga Tamás – Kallói Szilvia 
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Közösség  Találkozó Kapcsolattartó Telefon 

KÖZÖSSÉG KERESŐ FELNŐTTEKNEK 

ÚTKERESŐK kedd 19.15 Zsolt atya 20/910-4509 

KÖZÖSSÉGEK GYERMEKNEK 

Óvodás közösség 
(ovi – 1. oszt.) péntek 17.00 Prehoda Balázs 70/426-6364 
Alsós közösség (2-
3. osztály) péntek 17.00 Basa Marci 20/272-2654 
Felsős közösség (4-
6. osztály) péntek 17.00 Ferencz Kata 30/440-1714 
Első áldozásra 
készülők Külön megadott időpontokban Jácinta nővér 30/458-5660 

KÖZÖSSÉGEK FIATALOKNAK 

Ifi péntek 19.30 Richter-Kobza Attila 30/431-0192 

Bérma csoport péntek 19.30 Jácinta nővér 30/458-5659 

KÖZÖSSÉGEK CSALÁDOKNAK 

Baba-mama 
közösség csütörtök 9.00 Kinnaird Kriszti 30/417-3434 

Családos közösség minden hónap első szombat 17.30 Prehodáné Nagy Éva 70/632-7950 
KÖZÖSSÉGEK FELNŐTTEKNEK 

Cursillo csoport 
minden hónap második hétfő 18.00 
(Veresegyház-Erdőkertes felváltva) Nagy László 20/426-3016 

Boldog Özséb 
közösség szerda 18.45 Fendler Oszkár 20/414-7551 

KALÁSZ közösség 
minden hónap második vasárnap 

délután Varjú Lajosné (Ilona) 28/387-227 
Szent Anna 
Bibliakör hétfő 10.00 Nagy Istvánné (Ágnes) 20/953-5355 

SEGÍTŐ KÖZÖSSÉGEK 

Karitász minden hónap második kedd 19.15 Mondics Krisztina 20/233-4897 
Szent Pio Idősek 
Klubja hétköznaponként 8-16 óra Gulyás-Kovács Ilona 30/482-0772 
Szent Rita 
Hozzátartozói 
Csoport csütörtök 19.30 Ferencz Dóra 30/315-4271 

ZENEI KÖZÖSSÉGEK 

Kórus szerda 19.00 Helembai Erzsébet 30/521-7932 

Gitáros kórus vasárnap 16.30 Deme Csaba 30/644-3390 

Dicsőítő csoport 
kéthetente csütörtök 19.30 

(Erdőkertes) Wirth Attila 30/296-4412 
IMAKÖZÖSSÉGEK 

Missziós 
imaközösség minden hónap első vasárnap 16.00 

Leszák Lászlóné 
(Erzsébet) 20/828-9427 

Rózsafüzér 
társulatok minden hónap első vasárnapja Lugosi Margit 30/471-0904 
Szent Antal 
Imaközösség minden hónap 13-án 17.30 Vargáné Deák Margit 20/257-5393 
Szent Mihály 
imaközösség 

kéthetente csütörtök 19.30 
(Erdőkertes) Wirth Attila 30/296-4412 

Szeretetláng kéthetente szombat 8.45 Varga Lajos 20/314-7720 
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HIVATALI ÜGYEK 
 

Bejelentkezni a keresztelőre a kívánt időpont előtt legalább 1 hónappal szükséges (a baba 

születésének várható időpontja előtt is el lehet intézni). Bejelentkezés keresztelőre Molnár Zsolt 

plébános atyánál, a +36-20-9104509-es telefonszámon. 

Bejelentkezés az esküvőre minden év február 1-ig, Molnár Zsolt plébános atyánál. 

 

A plébánia átépítése alatt irodaügyelet a Szent Pio Otthonban kedden, csütörtökön 17-

18 óráig. 

 
SZENTMISÉK RENDJE 

 
Hétfő, szerda……………        10.00 
Kedd, csütörtök, péntek..…18.30 
Szombat   ………………………. 8.00 
Vasárnap 8.00; 9.30; 19 óra (június 19 – augusztus 28.) 

 

A Szentlélek templomban gyónási lehetőség van a hétköznapi misék előtt negyed 

órával, valamint minden hónap első pénteken fél 6-tól fél 7-ig. Továbbra is megvan a 

lehetőség külön egyeztetett időpontban is a szentgyónás elvégzésére.  

SZENTSÉGIMÁDÁS  
Csütörtökön 19 órától a Szent Pio Otthon kápolnájában. 

 
SZENTMISÉK ERDŐKERTESEN 

Szombat ....................... .….18.00 

Vasárnap.....                      08.00  

SZENTMISE ŐRSZENTMIKLÓSON 

Vasárnap………                 ..9.30  

SZENTMISE VÁCBOTTYÁNBAN 

Vasárnap..... ……….………11.00 

A templom napközben 10-12 óra, valamint 16-18 óra között látogatható. 

Templomgondnok: 
 

Bulik Erika tel.: +36-30-6131875 
 
 
 
 


